

# 國際足聯再查部分香港球迷噓國歌事件 國足命運迎來轉機?

0:0的比分已經無法改變,即便中國足協再怎么向國際足聯和亞足聯抗議,表示裁判的誤判很致命,也無法對最終的結果產生任何影響。

不過,事情的發展在一個月之後或許會出現一絲轉機。

11月24日,香港足總發表聲明,稱收到了國際足聯(FIFA)的正式信函通知,將就11月17日中國隊與中國香港隊比賽期間發生的球迷噓國歌事件對香港足球總會展開紀律調查。

這就是可能出現的轉機。

## 正式信函已經發出

11月24日,香港足球總會在其官網上刊發聲明稱,他們已經接獲國際足聯(FIFA)正式信函通知,就中國香港隊與中國隊比賽之前,部分香港球迷在奏中國國歌時發出噓聲的事件展開紀律調查。國際足聯在信函中指出,該事件涉嫌違反《國際足聯紀律章程》的有關規定。

根據《國際足聯紀律章程》第67條第一部分的規定,主場球隊所屬的足球協會須為主場球迷的不當行為負責,不論該行為是有意或無心之失,國際足聯可根據情況進行罰款。在比賽受到嚴重干擾的情況下將可能作進一步懲罰,包括要求閉門作賽、將賽事作棄權論、扣分以至取消參賽資格等。

據悉,國際足聯要求香港足球總會於12月1日前向其提交事件說明和相關資料,而國際足聯紀律委員會將於12月底前審查該事件,以決定是否需要做出處分。

## 那天到底發生了什麼

接到這樣的調查信函,自然是事出有因。回到11月17日的比



11月17日中港之戰中的香港球迷。(資料圖片)

賽現場,確實鬧出了不少不愉快的事情。

那場比賽賽前,部分進場的香港球迷手中拿着印有“BOO”(噓聲的擬聲)字樣的紙張進行展示。有的球迷打出了“旺角場上,香港要贏”“撐香港撐港隊戰鬥到底”的標語,甚至還有球迷打出“外敵當前全力以赴”的標語。不過,這和後面的行為比起來根本不算什麼。當賽前儀式進行到奏國歌環節時,香港球迷再次爆發了噓聲。此前,國際足聯曾就9月8日進行的中國香港隊對陣卡塔爾隊比賽期間,“香港球迷噓中國國歌”及“有香港球迷故意向球場內投擲雜物”兩種不當行為,判罰香港足球總會繳納5000瑞士法郎的罰款。國際足聯當時警告香港足總,如有再犯,將面臨更嚴重的

處罰。

## 關鍵這是屢犯

已經接到了國際足聯的正式調查信函,再加上確實發出噓聲的事實,香港足總再次被處罰應該是沒有問題的,但問題是處罰會有多重?根據國際足聯的有關規定,一般這種情況還是以罰款為主,理論上只有發生了類似球迷騷亂這樣的事件,才有可能被直接判輸球。但是,如果是屢犯同樣的錯誤呢?被加大處罰的可能性也是存在的。

在今年的世預賽中,中國香港隊的主場一直存在噓國歌的情況。從6月份主場對陣丹麥和馬爾代夫隊開始,就有部分球迷對現場奏響的中國國歌報以噓聲。當時,國際足聯已經要求香港足

總關注此事件,并要求他們確保類似事情不再發生,否則將採取進一步處罰措施。結果,到了9月8日中國香港隊主場對陣卡塔爾隊的比賽時,香港球迷繼續對着國歌發出噓聲。隨後,國際足聯對香港足總開出了罰單。

接到國際足聯處罰後,香港足總方面特地呼球球迷一定要保持冷靜,切勿再噓國歌。香港足總主席梁孔德在中國隊與中國香港隊比賽前呼球迷說:“足總已被國際足聯警告和罰款,若這次再受處分,輕則閉門作賽,重則成績作廢,‘贏都當輸’。”可惜,部分香港球迷們還是沒管住自己的嘴。

針對這種一而再、再而三地在同樣的問題上犯錯,國際足聯究竟會做出怎樣的處罰,一個月後答案就會揭曉。(北晚)

## 曼薩諾微博宣布 明年不再執教國安

本報訊 北京時間昨晚,曼薩諾在自己的微博上宣布下賽季將不再執教北京國安,西班牙老師也向支持他的國安球迷表達謝意,稱能執教國安俱樂部是一種榮幸。

1956年出生的西班牙老師,2014年2月開始執教北京國安,并在中超首個賽季獲得亞軍。而曼薩諾本人也當選了2014年的中超最佳教練。2015賽季,在國安投入遠遜於對手的情況下,曼薩諾一度率領球隊拿到聯賽半程冠軍。但隨着恒大、上港等球隊的大手筆,國安在下半賽季逐漸掉隊。聯賽收官階段客場0:4不敵天津泰達、主場0:2不敵廣州恒大,導致球隊最終排名聯賽第4無緣下賽季亞冠資格。國安四大皆空的局面,使得曼薩諾下課的命運無法改變。

在執教國安兩個賽季中,曼薩諾率國安打了79場正式比賽,戰績為44勝19平16負,勝率為55.7%。其中,曼薩諾在聯賽中的戰績為60戰37勝12平11負,在亞冠中的戰績為14戰4勝6平4負,在足協杯的戰績為5戰3勝1平1負。在勝率方面,曼薩諾顯然要高于前兩任國安主教練帕切科、斯塔諾,率隊創隊史最高積分、取得隊史最長的7連勝、連續21場比賽保持不敗。(風體)

## 哈登高分難救主 火箭負灰熊遭3連敗

本報訊 北京時間昨日,NBA常規賽繼續進行,火箭主場迎戰灰熊。一上來他們就落後,尽管哈登表現神勇,全場獲得40分5個籃板5次助攻,但還是難阻火箭第四節崩盤,最終主場93:102落敗,慘遭3連敗。灰熊全隊6人得分上雙。

當天其他幾場比賽結果為:夏洛特黃蜂隊主場以101:87戰勝華盛頓奇才隊;多倫多猛龍隊主場以103:99戰勝克里夫蘭騎士隊;洛杉磯快船隊主場以91:102不敵猶他爵士隊。

(風體)



11月25日,火箭隊球員哈登(左)在比賽中突破灰熊隊球員格林(右)和康利的防守。新華社發

## 世界舉重錦標賽女子63公斤級

# 中國選手鄧薇打破挺舉世界紀錄

新華社休斯敦11月25日電 中國選手鄧薇在25日的角逐中發揮出色,一人獨攬抓舉、挺舉及总成绩三金,并打破挺舉世界紀錄。

當日,鄧薇在抓舉中雖首試110公斤失利,但二試如願,第三次試舉時她成功舉起113公斤,力壓俄羅斯及哈薩克斯坦選手,奪得冠軍。挺舉比賽中,她一上來就傲視群芳,舉起140公斤,接着再向146公斤發起衝擊,也如願以償。這一成績除了讓她斬獲挺舉冠軍,還創造了新的世界紀錄。至此,她以

259公斤獲得总成绩冠軍。

鄧薇在接受新華社記者採訪時表示,她為這次比賽做了充分準備,除刻苦訓練外,還調整好了心態。她在場上感覺很好,此次能奪得三金并創造挺舉世界冠軍,應該算是在預料之中。她表示,自己今後還要更好地訓練,若能獲得明年里約奧運會的資格,她一定努力奪冠。

男子85公斤級比賽中,原本志在必得囊括三金的中國選手田濤發揮失常,只以178公斤獲得抓

舉冠軍。而在挺舉比賽中,他三次嘗試211公斤均以失敗告終。俄羅斯選手奧庫洛夫以215公斤和391公斤分別獲得挺舉和总成绩冠軍。

中國舉重隊領隊李浩告訴新華社記者,女子63公斤級鄧薇能順利奪冠并破世界紀錄,是在情理之中,這與運動員平時的訓練、臨場發揮爆發力及心理素質關係重大。但男子85公斤級的比賽結果令人不解與失望,平時田濤訓練成績不錯,但今天賽場上却三

試未果,這確實值得認真分析原因,總結經驗教訓,為今后的正常發揮奠定基礎。

李浩表示,自開賽以來,中國舉重隊的比賽結果可以說是喜憂參半,女隊普遍表現不錯,成績喜人,但男隊確實有一些比賽結果不佳,令人傷感,這值得總結分析。希望中國隊員能夠抓住最後幾天的比賽機會,充分發揮自己的實力,為國增光。

目前,中國舉重隊已斬獲13金9銀1銅。

中國體育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超級大樂透 SUPER LOTTO

買彩票 就買超級大樂透

体彩超級大樂透中國彩票大獎領導者

本期獎池 19.43 億元

体彩超級大樂透 每周一、三、六開獎

大樂透不止 暢活由你

11月30日—12月20日,体彩頂呱刮專職聖誕老人將降臨人間,他要把滿滿一口袋的禮物分發給最幸運的人。此番下凡,聖誕老人將逗留三周,帶著3000份大禮,每周他都會走進1000戶人家,為其送去一份聖誕大禮。

如何才能召喚到聖誕老人呢?

許愿! 首先,你要準備好一張聖誕卡,將愿語默默地告訴它。

傳送! 其次,將卡片上的幸運符號傳輸到指定位置,讓聖誕老人接收到你的愿語。

靜候! 最後,帶著最美好的心情,靜靜地等待聖誕老人的到來吧。悄悄告訴你一聲,假如你要備戰“雙十二”,這份禮物千万不要錯過呦!

聖誕卡、幸運符號在哪里? 11月30日,体彩頂呱刮告訴你!

快來! 跟我一起召喚聖誕禮物

快來許愿吧! 今日起,体彩頂呱刮專職聖誕老人開始派發禮物了——联想P1手機。

聖誕老人可不是每個人都送的,如果你沒有聖誕卡、不告訴他幸運符號,他就不会光顧你家了。

聖誕卡,就是一張中了獎的体彩頂呱刮即開票。你可以在任意体彩銷售網點購買到。當你刮開覆蓋膜,發現中得50元(含)以上的獎金時,恭喜你,一張聖誕卡就此繪制完成了。

幸運符號,就是三組號碼。其中兩組藏在你的聖(zhong)誕(jiang)

听说,圣诞节,幸运和礼物更配哦!

卡(piao)上。当你兑奖并做剪角处理后,你的圣诞卡就正式生效了。此时,就可将圣诞卡底部的票号和保安区验证码输入到活动页面,再输入个人手机号码这最后一组幸运符号,你的愿望就顺利传达给圣诞老人了。

接下来就是静静地期待幸运降临。

礼物数量有限,圣诞老人会分三期派发总共3000部联想P1手机,请各位注意时间,以免错失良机。

参与时间 抽奖时间

第1期	2015年11月30日—12月6日	2015年12月9日
第2期	2015年12月7日—12月13日	2015年12月16日
第3期	2015年12月14日—12月20日	2015年12月23日

简单“三部曲”来告诉你如何参与:

第一步:购买体彩顶呱刮即开票;

第二步:单张彩票中得50元(含)以上奖金;

第三步:经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,中奖彩票进行剪角处理后,将中奖彩票返还给中奖者,通过活动页面,输入票号、保安区验证码和本人手机号码即可参与抽奖活动。

你的圣诞礼,全由你决定! (体彩)

赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票